
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Abril de 2010, às 11:00, no Sesc Restauração, do município, MANACAPURU, Estado AM, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio Alfredo da Costa Rezende representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Carlos Soares de Souza - Assoc.de Desenvolvimento Comunitário de Campinas
Claudio Roberto Dantas dos Santos  - IDAM
Francisco dos Santos da Silva Neto - Policia Militar
João Messias da Silva Furtado - Prefeitura Municipal de Manacapuru
José da Silva Cruz - Exercito
Raimundo da Conceição Porto - Universidade do Estado do Amazonas
Raimundo José Taveira Chames - Ass.de Transporte Fluvial e Terrestre 
Walderny Dias Corrêa - Prefeitura Municipal de Manacapuru

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MANACAPURU e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Falou da importância do trabalho dos agentes censitários e apresentou parte da equipe presente na reunião.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Falou sobre a reunião extraordinária feita para esclarecer os limites do Município de Manacapuru.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi enfatizada a importância do trabalho realizado pela Base Territorial para a realização do Censo 2010.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foram apresentados os mapas com as atualizações da Base Territorial.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
  Foi apresentado o limite de Manacapuru e mencionadas as vilas de Campinas e Caviana, que ficam fora do limite e serão contadas isoladamente. Até
decisão das autoridades competentes elas serão contadas para os municípios as quais pertencem.  

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Foram esclarecidos os limítes das vilas de Campinas e Caviana que de acordo com a lei nº1707 de 23 de outubro 1985, que estabelece a divisão territorial
do Estado, estão fora dos limites de Manacapuru.

Solução adotada:
   

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Não. Por quê?
O PPS já tinha encerado o prazo de inscrição, no entanto foi ressaltada a importância de se ter um bom número de candidatos inscritos.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi informado aos presentes que o Posto de Coleta funciona normalmente na própria agência do IBGE. 



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Também foi enfatizada a importância da Pré Coleta para facilitar o trabalho do recensiador.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Vice-Prefeito e demais convidados se propuseram ajudar no trabalho do Censo 2010 fornecendo um guia para auxiliar o recenseador nas localidades de
difícil acesso. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SEMOSP - CÂMARA MUNICIPAL - SEDUC - AMAZONAS ENERGIA - SEMED - COOMAPEM - CORREIOS - IGREJA CATÓLICA - CONSELHO TUTELAR -
RÁDIO PALMEIRA FM - SEMATUR - CARTÓRIO(PODER JUDICIÁRIO) - FUNASA.

Participantes do IBGE: 
Francisco Janderson R do Nascimento - ACI
Hilton Campos Cruz Filho - ACS
Silvana Encarnação de Souza - APM

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


